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Parlamenti látogatás
A mozgássérültek XVI. kerületi szervezetének tagjai március 14-

én Parlamenti látogatáson vehettek részt, amit dr. Vidorné dr. Sza-
bó Györgyi képviselőasszony szervezett meg – tudósította lapunkat 
Tábiné Hidvégi Csilla, a szervezet vezetője.

Nagy izgalommal és szervezkedéssel készültünk a kirándulásra, 
hogy végre megadatott nekünk is a lehetőség, hogy ilyen helyre is 
eljuthassunk. Mozgássérülteket szállító emelőliftes busszal mentünk 
(amelyet egy zuglói iskolától kaptunk kedvezményes áron), így toló-
kocsis sorstársaink is el tudtak jönni velünk.

Mozgássérültek a Parlament-
ben, jobbra a képviselőasszony 
a szervezet vezetőjével

Felejthetetlen élményben volt részünk, mindenki kedves és segítő-
kész volt. Vendéglátó képviselőnk, a mi Györgyikénk is végig velünk 
volt, míg végigjártuk a csodálatos épületet. Miután mindent megnéz-
tünk és meghallgattunk, egy kis baráti beszélgetésen vehettünk részt 
–üdítő és aprósütemény mellett – bent a Parlamenti egyik termében, 
ahol szintén gyönyörű festmények és faliképek voltak. 

Mint kerületi vezető nagyon hálás vagyok, hogy olyan sérülteket is 
el tudtunk vinni magunkkal, akik egyedül, segítség nélkül soha nem 
jutottak volna el az ország házába. Valamennyiünk nevében nagy-
nagy köszönettel szeretnénk dr. Vidorné dr Szabó Györgyi képviselő-
asszonyunknak további kitartást és munkájában sok sikert kívánni.

Tábiné Hídvégi Csilla, 
a mozgássérültek XVI. kerületi szervezetének vezetője

SZDSZ kampánynyitó
Szabó Imre Gábor, az SZDSZ 

XVI. kerületi képviselőjelöltjének 
vendége lesz Böhm András, az 
OT elnöke, a fővárosi SZDSZ-
frakció vezetője. Az eseményre 
március 20-án, hétfőn 18 órai 
kezdettel kerül sor a XVI. Köztár-
saság utca 6. szám alatt, minden 
érdeklődőt szeretettel várnak.

Közlekedési fórum
Közlekedés a kertvárosban, 

közlekedés Budapesten címmel 
szervez rendezvényt a Fidesz és 
a KDNP XVI. kerületi szervezete 
március 21-én, kedden 18 órai 
kezdettel a XVI. kerület Jókai ut-
ca 6. szám alatti irodaház nagy-
termébe. Meghívott előadók: 
Tirts Tamás országgyűlési és fő-
városi képviselő, a Fidesz-KDNP 
XVI. kerületi képviselőjelöltje és 
Szálka Miklós, a Fővárosi Ön-
kormányzat Városüzemeltetési 
Bizottságának alelnöke. Rendez-
vényvezető: Szabó Tamás, a XVI. 
kerületi Közlekedési és Közbiz-
tonsági Bizottság elnöke. A téma 
iránt érdeklődőket (pártállásukra 
tekintet nélkül) szeretettel várják.

KISGAZDÁS CSÚSZTATÁS? A 
Szilasmenti Kisgazda Polgári 
Egyesület elnöke, Medve La-
jos lapunkhoz eljuttatott nyi-
latkozata szerint erős csúsz-
tatás, hogy a MIÉP-Jobbik 
szórólapján a támogatók kö-
zött a „Kisgazdák” is szerepel-
nek. Az elnök leszögezi, hogy 
az általa képviselt szervezet a 
Fidesz-KDNP közös jelöltjét, 
Tirts Tamást támogatja, s ez 
a politikai vonal budapesti és 
országos szinten is hasonlóan 
érvényesül, egyúttal hiányolja 
a jobboldali összefogást.

Nők, szépség, egészség

A Nőnap alkalmából idén is megrendezték a Nők, szépség, egész-
ség című rendezvényt március 11-én, a csömöri Petőfi művelődé-
si házban. A telt házas program látogatói sok újdonsággal talál-
kozhattak, befejezésül pedig Dr. Gémesi György és barátai adtak 
elő a hölgyeknek vidám zenés irodalmi köszöntőt

Kiállás a munkahelyekért

Beszámoltunk arról a tervről, hogy lakótelepet építene a tulajdo-
nos az Ikarus gyár helyén, s legutóbb Demszky Gábor főpolgármes-
ter vetette fel XVI. kerületi látogatásán, hogy ez esetben itt kellene 
létrehozni a XVI. kerület új városközpontját. Erre mintegy reagálva 
tartott sajtótájékoztatót március 5-én (mint képünkön is látszik, sűrű 
hóesésben) Tirts Tamás kerületi képviselőjelölt és Őry Csaba, EU-
parlamenti képviselő (képünk jobb oldalán). Elmondásuk szerint a 
lakótelep terve sok problémát felvet, de a legnagyobb gond, hogy a 
foglalkoztatás jelenlegi szintjén a munkahelyek megőrzése, újabbak 
létesítése az egyik legfontosabb feladat. Az élesedő globalizációs 
versenyben a munkahely az egyik legnagyobb érték, s ha a patinás 
gyár helyén megépülne a lakótelep, akkor ott már soha nem lehetne 
a foglalkoztatás növelését biztosítani, s ráadásul az innen kikerült dol-
gozók is a munkanélküliek tömegét gyarapítanák. A megjelentek hiá-
nyolták, hogy pont az Ikarus megmaradt munkásai nem képviseltetik 
magukat – pedig lehet, hogy csak nem értesültek az eseményről.


